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ATA PLENARIA,  DE  7 DE OuTUBRO DE  2021.

Ata   da   62a   sessao   ordinaria   da   primeira   sessao
legislativa  da  decima  quinta  legislatura  da  C5mara
Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos  sete  dias  do  mss  de  outubro  do  ano  de  2021,  as  oito  horas  e  dez  minutos,  no  Plen5rio  da
Camara   Municipal   de   Rio   Branco;   sob  a   presidencia   do  vereador  N.   Lima,   secretariado   pelo
vereador Ant6nio  Morals,  presentes  ainda  os Vereadores:  Adailton Cruz,  Arnaldo  Barros,  C6Iio
Gadelha, F5bio Aradjo, Francisco Piaba, Hildegard Pascoal, Ismael Machado, Joaquim Florencio, lene
Petecao,   Michelle   Melo,   Raimundo  Castro  e  Samir  Bestene;   foi   declarada   aberta   a   sess5o.
Justificada a ausencia dos vereadores: Emerson Jarude, Raimundo Nenem e Rutenio S5. A eta da
sess5o  anterior foi  aprovada  por  unanimidade.  Constaram  no  EXPEDIENTE  DO  DIA:  OFicIO/Ng

0570/2021/SEPLAN;  OFicIO/NQ  2273/2021/GAB/SEINFRA;  OFiclo/N9  659/2021/SMZC;  OFicIO/N9

1.587/2021/COJUR; OFicIO/N9. 2.336/2021/GAB/SEINFRA;  OFicIO/N9 55/2021/GBSUP; OFfcIO/N9

034/2021/SINTTPAC;     OFicIO/N9     1.615/2021/COJUR;     OFicIO/N9578/2021/SEPIAN. Aberta     a

TRIBUNA POPULAR, de proposi¢ao da vereadora Lene Petecao, para tratar das a¢6es de aten¢ao a
campanha de preven¢5o do cancer de mama:  `'Outubro Rosa". Sheila Andrade Vieira -Sec.  Mun.
de   Satide   de   Rio   Branco   assomou   a   tribuna,   e:   destacou   a   intensifica¢ao   do   trabalho   de

conscientiza¢ao  realizado  pela  Pasta  em  alus5o  a  tem5tica  em  destaque.  Ja  em  outras  pautas,  a

gestora   relatou   dificuldades   no   processo   licitat6rio   para   aquisi¢ao   de   medicamentos   pelo
Municfpio;  destacou  o  avanco  da  imunizacao  contra  a  covid-19  na  capital  e  solicitou  apoio  do

Parlamento na divulgacao de campanhas; e por fim, forneceu informac6es acerca da execu¢§o do
PL  que  disp6e  sobre  a  agendamento  on-line  de  consultas  medicas  em  Rio  Branco.  Ana  Maria

Negreiros -Diretora  do  Hospital  de Amor assomou a tribuna.  Divulgou  o trabalho  realizado  pelo
centro  medico,  estendeu  convite  de visita  aos  parlamentares  e  agradeceu  pela  oportunidade  no
Plen5rio. A seguir,  previamente inscritos, os vereadores se posicionaram. Vereador Adailton Cruz

indagou  acerca  da  demanda  de  exames  preventlvos  do  cancer  de  mama;  solicitou  intensificacao
das campanhas  de vacina¢ao contra  a  covid-19  na  zona  rural.  Tratou  das  denilncias sobre  a falta

de   reagentes  qu`micos   laboratoriais   na   SEMSA,   e,   ao  final,   cobrou   a   efetiva¢§o   do   Projeto
Farmacia  Pdblica  24h.  Vereadora  Lene  Petec5o assomou  a  tribuna.  E,  apresentou  requerimento

para  Mo¢ao de Aplausos ao Hospital de Amor e a secretaria  municipal de saulde, Sheila Vieira.  Na
oportunidade,   cobrou   do   Executivo   melhor  divulga¢5o   da   oferta   dos   servi¢os   de   sadde   as
Mulheres.  Por fim,  anunciou  destina¢ao  de  emenda  parlamentar  ao  Hospital.    Vereador  lsmael
Machado  parabenizou  as  gestoras  presentes  no  Ato e somou  forcas  as  causas  discutidas.  Sheila
Vieira destacou a  amplia¢ao da  cobertura  de atendimento medico  na  capital  e  ressaltou  a  oferta
de  exames  diagn6sticos  do  cancer  nas  unidades  de  sat]de.  Quanto  a  oferta  de  vacina¢ao  nas
comunidades  rurais,  a  secretaria  confirmou  a  continuidade  das  a¢6es,  ao  passo  que  pontiiou  as
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dos  procedimentos.  Por fim,  sobre a efetiva¢5o da  Farm5cia  24h,  a  secretaria  confirmou  parecer

favor5vel  e  projetou  encaminhamento  da  materia  para  san[ao  do  Executivo.  Vereador Ant6nio
Morais enalteceu o trabalho realizado no Hospital  de Amor e  reconheceu  a  boa gest5o  praticada

pela  secretaria  em  Satide,  Sheila  Vieira.  Vereador  Joaquim  florencio  tambem  parabenizou  as
convidadas   e   projetou   destina¢ao   de   emenda   ao   centro   hospitalar.   Ademais,   levantou   a

possibilidade   da   oferta   dos  servi¢os  de   urologia   no   local.   Vereador  Samir  Bestene  tambem
tencionou aloca¢ao de emenda  para o referido Hospital e enalteceu as campanhas de  imuniza¢5o
contra   a   covid-19   no   municipio.   Oportunamente,   indagou   sobre   a   previs5o   de   retorno   do
atendimento odontol6gico na rede pdblica de sadde do Municipio. Vereador Raimundo Castio fez
uso  da  palavra  e  chamou  aten¢§o  para  as  mazelas  dos  servi¢os  de  aten¢5o  a  sadde  prim5ria,

fornecidos pela SEMSA;  ao passo que solicitou  informac6es sobre o quadro de  pessoal da  Pasta  e
saiu  em  defesa   dos  anseios  dos  trabalhadores  do  setor.   Ana   Maria  Negreiros  desatacou   a
ampliac5o dos servi€os de preven€ao e diagn6stico ofertados pelo  Hospital  de Amor e agradeceu
aos vereadores pelo apoio ao Centro. Vereador N. Lima tamb6m  projetou destina¢ao de emenda
ao  Hospital  de Amor de  Rio  Branco.  Sheila Vieira em  resposta, tratou  das  metas  para  retorno do
atendimento   odontol6gjco   e   associou   o   problema   a   quest6es   licitat6rias   para   aquisicao   de
insumos;   atinente  a   isso,  ainda   pontuou  a   necessidade  de  readequa€ao  dos  consult6rios  de

odontologia.   Na   sequencia,   em   relacio  a   falta   de   profissionais   e   a   pauta   da  valoriza¢§o   da

categoria,  Ievantados  pelo  vereador  Raimundo  Castro,  a  gestora  projetou  discuss§o  visando  a
revis5o   do   PCCR   dos   servidores.   0   Ato   caminhou   ao   seu   final.   Agradecimentos   e   registro

fotogr5fico.   Encerrada   a   Tribuna   Popular.   Aberto   a   PEQUENO   EXPEDIENTE.   Vel.eador  Samir

Bestene  assomou  a  tribuna.  E,  reafirmou  compromisso  com  os  produtores  rurais  e  defendeu

poli`ticas econ6micas de valoriza¢5o da  classe.  Na  oportunidade,  reconheceu  o trabalho  realizado
pela   SAFRA,   na   pessoa   do   gestor   Eracides.   J5   num   segundo   momento,   tratou   do   PL   dos
Transportes,  PLC N°19/2021, e, quanta ao objeto da mat6ria, recha¢ou qualquer aporte financeiro
ao  empresariado  em  detrimento  dos  interesses  coletivos  dos  funcionarios  e  usu5rio5  do  setor.
Vereador Arnaldo Barros assomou a tribuna, e, voltou a cobrar a cumprimento da Lei  1.954/2013
Lei   de  Acessibilidade  do   Municfpio.  Ademais,   apresentou   Projeto  de   Lei   que  disp6e  sobre  a

disponibiliza¢ao de  int6rprete  de  libras, online,  no ambito da  administra¢ao  pt]blica  municipal.  Na

sequencia,  em  outra  pauta,  a  orador  tratou  dos  impasses  entre  o  poder  pdblico  municipal  e

produtores das comunidades do Quixada,  reivindicadores de melhorias para a localidade.  Por fim,
reiterou  cobrancas  ao  Executivo visando  i  revitaliza¢ao  das  lavanderias  comunitarias  da  Cidade.

Vereador Ant6nlo Morais assomou a tribuna, e, apresentou anteprojeto de lei que disp6e sabre o
desenvolvimento de software, por parte do Executivo, compativel com os sistemas Androt.d,  /OS e
outros,  compativeis com  os aparelhos dos servidores da administra€ao municipal.  A seguir, ainda
indicou   ao   Executivo,   mediante   recurso   de   emenda   parlamentar,   a   constru¢5o   de   quadra

esportiva,   modelo  grama   sintetica,   na   regional   do  Calafate.   Ao  final,   solicitou   celeridade   na
aprecia¢5o   do   PL  do  Transporte   Ptiblico.   Em   questao  de  ordem,   vereador  lsmael   Machado
indagou  da  possibilidade de  realjza¢ao de expediente extraordin5rio  para  deliberacao  do  Projeto

de  Lei  Complementar  n°19/2021.  Vereadora  Lene  Petec5o  assomou  a  tribuna.  E,  pertinente  ao
tema  em  questao,  eximiu  culpa  aos  vereadores  quando  da  morosidade  na  votacao  do  PL  em;  vereadores  quando  da  morosidad~:._n£~vLgt±ee`do  PL  em
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discuss5o.  Em  outra  tematica,  a  parlamentar  parabenizou  a  gestao  municipal  em  Educac5o  do

Municipio  e  contrastou  o  cen5rio  positivo  a  dendncias  da  falta  de   merenda  escolar  na   rede
estadual  de ensino,  situac5o para a  qual chamou aten¢ao do Governo do  Estado. Vereador F5bio
Ararijo  assomou  a  tribuna.  Apresentou  Projeto  de  Lei  que  veda  a  reten¢§o  de  descontos  no

pagamento de recursos emergenciais ao setor cultural e a exigencia de certidao negativa de d6bito
com  entes federativos  nos  editais  da  area.  Leu  materia  na  i'ntegra  e  exp6s justificativas.  Por fim,

tamb€m  tratou  do  Pl  do  Transporte  e  defendeu  o  cumprimento  legal  do  rito  para  vota¢ao  da
mat6ria.   Encerrado  o  pequeno  expediente.  SESSAO  SuSPENSA  para  delibera¢5o  da   proposta

apresentada   pelo   vereador   lsmael   Machado   a   respeito   da   possibilidade   da   realiza¢ao   de
expediente  extraordinario  para  apreciacao dos  Projetos  de  Lei  Complementar  n°s  15  e  19/2021.
SESSA0  REABERTA.   Deu-se  inicio a  discussao  da  possibilidade  de  antecipa€ao da  de]ibera§ao
dos Projetos de Lei Complementar de n.s 15 e 19/20Z1. Deliberou-se, por 11 (onze) votos a favor:
vereadores  (as):  Ant6nio  Morals,  Arnaldo  Barros,  C6Iio  Gadelha,  F5bio  Aradjo,  Francisco  Piaba,

lsmael  Machado,  Hildegard  Pascoal,  Joaquim  Florencio,  Lene  Petecao,  Raimundo  Castro  e  Samir

Bestene;  por  uma  absten¢ao,  do  vereador  Adailton  Cruz  e  urn  voto  contrario,  da  vereadora
Michelle  Melo,   pela  aprecia¢5o  das  mat€rias  em  quest5o,   na   sess5o  em  tramite,  Aberto  o
GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Francisco Plaba assomou a tribuna.  Cumprimentou os  presentes
na  Galeria,  e,  comemorou  a  projec5o de  redu¢5o  da tarifa  de  6nibus,  prevista  em  Proposi¢ao. J5
em outra tem5tica,  registrou agenda  no ramal da  Pi¢arreira; Trav.  Da  Familia e  Rua Virgilio Viana,

onde  reivindicou  melhorias  de  trafegabilidade.  Vereador  lsmael  Machado  assomou  a  tribuna.
Reiterou  indicac5o  para  pintura  de  faixa  de  pedestre  e  instalac5o  de  redutor  de  velocidade  nas

proximidades   da   Escola   Chico   Mendes,   situa¢ao   para   a   qual   chamou   atencao   do   Executivo
Municipal.    Em   apartes   os   edis:   C6lio   Gadelha   e   Lene   Petec5o.    Num   segundo   momento,

comemorou  a  iminente  aprova¢5o  do  PL  de  reduc5o  da  tarifa  de  6nibus  na  capital  e  saiu  em
defesa  dos  trabalhadores  e  usuarios  dos  coletivos.  Par fim,  destacou  a  assinatura  da  ordem  de
servi¢o para  reforma  do  Mercado  Municipal Aziz Abucater. Vereador N.  Lima assomou  a tribuna.
Apresentou indica¢ao de melhoria para a Ramal do Moreira -Benfica. J5 em outra pauta, a orador
relembrou  da trajet6ria  de tramitac5o dos PL's do Transporte Coletivo e destacou  a  coerencia do
Parlamento  quando  da  aprecia¢ao  das  proposi¢6es  em  questao.  Vereador  Hildegard  Pascoal
assomou a tribuna, e: apresentou dois Projetos de Lei, o primeiro que: institui a Semana Municipal

do  Ciclismo  e  o  segundo,  no  intuito  da  obrigatoriedade  de  brinquedos  adaptados  nos  espacos

pdblicos  de  lazer  no  fmbito  municipal.  Por  fim,  ainda  requereu  Mo¢5o  de  Pesar  aos  amigos  e
familiares de Janes Ant6nio Martins Bandeira, e, enalteceu a trajet6ria  politica  de seu  progenitor:
Hildebrando Pascoal.  Em aparte o vereador Francisco Piaba. Vereador Raimundo Castro assomou
a  tribuna.  Apresentou  requerimento  para  Mo¢ao  de  Pesar  a  familia  de  Jos6  Pessoa  Medeiros.
Ademais,   requereu   adiamento   da   audiencia   ptlblica   para   discussao   da   aplicae5o   das   Leis  de

licitacao e valorizacao dos  pequenos e m€dios  neg6cios de Rio Branco,  a  realizar-se  na  nova  data

de 22 de outubro. Ao final, ainda  indicou ao Executivo a constru¢5o de fajxa de  pedestres elevada

na  Rua Avi5rio.  Encerrado o grande expediente. Aberta  a  ORDEM  DO DIA.  Registrada  a  presenca

dos  parlamentares:  Amaldo  Barros,  Cello  Gadelha,  lsmael  Machado,  Fab!o  Aratijo,  Francisco
Piaba, Joaquim Florencio, Lene Petec§o, Michelle Melo, Raimundo Cas

'Valonzeavida, n@o usedrogas"       ~,~~
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pauta  de  mat6rias:  Veto  n.5/2021;  ementa:  Veto  Integral  ao  Aut6grafo  n®22/2021,  oriundo  do
Projeto de  Lei  Complementar n°10/2021, de autoria  do Vereador  Rutenio Sa,  que:  Altera  a  Lei  n°
2.222,  de  26  de  dezembro  de  2016,  para  inclusao  da  atividade  de  estande  de  tiro  indoor  como
exce€ao prevista no §1° do art.55; parecer da CCJRF pela manutencao integral do veto; discuss3o;
votag5o;  veto  mantido  pop  unanimidade,  per 13  (treze) `rotos.   Proieto  de  Lei  ComDlementar
n®13/2021;  ementa:  lnstitui  a  Regime  de  Previdencia  Complementar no ambito  do  Municipio  de

Rio  Branco,  fixa  o  limite  m5ximo  para  a  concessao  de  aposentadorias  e  pens6es  pelo  regime  de

previdencia   de  que  trata  a   art.   40  da   Constituigao   Federal,   autoriza   a   adesao  ao   plano  de
beneficios   de   previdencia   complementar   e   da   outras   providencias;   parecer   da   CCJRF   pela
aprovacao    da    mat6ria    mediante    emenda    sugerida;    discussao;    `/otac5o;    aprovado    por
umanimidade,  par  13  (treze)  votes,  mediante  emenda  sugerida,  inclusive  em  redac3o  final.
Proieto  de  Lei  ComDlementar  n®15/2021;  ementa:  Disp6e  sabre  autoriza¢ao  para  abertura  de
credito  adicional  especial,  em  favor  da  Superintendeneia  Municipal  de  Transportes  e  Transito  -

RBTRANS   e   da   outras   providencias;   parecer   da   CCJRF   e   COFT   pela   aprovac5o   da   mat€ria;

discussao; votagiv; aprovado par unanimidade, par 13 (treze} votes, inclusive em redacao final.
Proieto  de  Lei  ComDlementar  n®18/2021;  ementa:  Disp6e  sobre  abertura  de  Cr6dito  Adicional
Especial  por Superavit  Financeiro,  em  favor  da  Secretaria  Municipal  de  Gest5o  Administrativa  e
Tecnologia  da  lnformacao  -  SEGATl  de  2021,  e  d5  outras  providencias;  parecer  da  CCJRF  e  COFT

pela aprova€ao da mat€ria; discuss5o; vota¢5o; aprovado par unanimidnde, por 13 (treze) `rotos,
inclusive em reda§ao final. ementa: lnstitui a concess5o
no   Municipio  de   Rio   Branco  de   subsidio  tarifario  tempor5rio  ao  Transporte   Ptiblico   Coletivo

Urbano,   com   a   objetivo   de   custear  ate   100%   (cem   por   cento)   do   valor   da   tarifa   pdblica,
correspondente  as  gratuidades  elencadas  nos  incisos  I  a  Vll  do  artigo   1°  da   Lei   Municipal  n°

1.726/2008;  parecer  da  CCJRF,  COFT  e  CUIIT  pela  aprova¢ao  da  mat6ria  nos  termos  do  texto

substitutivo;  discuss5o;  votag5o;
i        i+          i   +iffl

;.T'-P6^r`T2 |dozE}  vgtos,` -nee termos  do
i-"Eaea  Michelle  Melo.  Reauerimento

n.162/2021. de autoria da vereadora  Michelle Melo, que  requer da  RBTRANS o encaminhamento

do  Planejamento  Municipal  para  voltas  as  aulas  em  referencia  ao  Transporte  Pdblico  Coletivo,

hem como o Plano de Acao que inclui a quantidade de veiculos e hor5rios de circulacao dos 6nibus
nas  respectivas  linhas;  discus55o;  votacao;  aprovado  pot  unanimidade,  por  13  (treze)  votos.
Requerimento  n®163/2021,  de  autoria   da  vereadora   Michelle   Melo,   que   requer  da  SEME   o
encaminhamento do Plano Municipal de  retomo das aulas presenciais ne  rede  pdblica  municipal;
discussao; votae5o;  aprovado par unenimidade,  pop 12 (doze) votes. Justificada a ausencia  do
vvereador Adailton  Cruz.  Reauerimento n®164/2021. de autoria  da vereadora  Lene  Petecao,  que
requer  Mocao de  Pesar aos  amigos e familiares do senhor Edmir  Borges Gadelha  Filho,. votac5o;

aprovado  pot  unanimidade,  par  12  (doze)  `/otos.  Justlflcada  a  ausencia  do vereador Adailton
Cruz.  Reauerimento  n°165/2021.  de  autoria  da  vereadora  Michelle  Melo,  que  requer  realiza¢5o
cle   audiencia   pdblica,   die   18  de  outubro,   em   alus5o  a   campanha   outubro   Rosa;   discuss5o;
`rotaf5o;  aprovado  por unanimidade,  par  12  (doze) votes. Justificada  a ausencia  do vereador
AAnt6nio Morals. Reauerimento n®166/2021. de autoria da vereadora  Michelle Melo,  que requer
realiza¢5o   de   audiencia   pdblica,

I.,,,
dia   25   de  outubro,   para   discuss5o   do  cumprimento  da   Lei

'Valonee a vide. nto use drooes"         -~-~-
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Municipal  n°2.401/2021, que trata do agendamento e cancelamento online  de consultas medicas
na  rede  municipal  de  sadde;  discussao;  votatio;  aprovado  per  unanimldade,  par  13  (treze)
votes.   Encerrada a ordem do dia.  Em que5t5o de ordem, vereadora Lene Petecao registrou duas
emendas ao PPA do Municl'pio, visando a: criagao da Casa de acolhimento a  Mulher ldosa e do 4.

Conselho Tutelar  da  capital.  Por fim,  o  pres.  N.  lima  comunicou  a  apresenta¢5o  de  PL a  fim  da
instituic5o   da    Ouvidoria   da   Camara    Municipal   de   Rio   Branco   e   lembrou   do   prazo   para

apresenta¢ao das mat6rias de concessao das honrarias de cidadania  Rio-branquense e Verde; que

se encerra  no pr6ximo dia  15.  Nada  mais havendo a  constar,  a  sessao foi  encerrada  as  15hl9.  E,

para os devidos fins, foi  lavrada a presente ata que, ap6s ser lida e aprovada  par unanimidade, foi
assinada por ele, PresiqFnte,,e, par mim, secret5rio.

e_..---,
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Camara Municipal de Rio Branco

Diretoria Legislativa

OFfcION°|±j8/2021/DILEGIS/CMRB

A Sua Excelencia o Senhor
TIAO BOCALOM
Prefeito do Municipio de Rio Branco
Rua Rui Barbosa, n® 285 -Bairro Centro
Rio Branco -(AC)

Assunto: Encaminhamento de Aut6grafos

Senhor Prefeito,

Rio Branco, 08 de outubro de 2021.

Encaminho a Vossa Excel6ncia os Aut6grafos discriminados abaixo:

•    ±]Gfro nl4£asL oriundo do ProJeto de Le] Complementar n.13Ao21, de

autoria  do  Executivo  Municipal,  o qual  possui  a  seguinte  ementa:  " /nsti.tw/. a

Regime de Preddencla Complementar no ambito do Munlclplo de Rlo Branco

- ACRE, fiun a 1.ITn-ite mdximo para a concessao de aposentadorias e pens6es

pelo  regime de  prevldencla de que trata a art.  40 da  Constitulgao Federal,

autoriza a adesao a plano de benef[cios de previdencia complementar; e dd

outras prowll€ncfas.",.  Destaco  que  o  referido  projeto  sofreu  alterac6es  por

emendas propostas pelo relator e aprovadas em plen5rio.

Art.  14. As contribuig6es do Municipio de Rio Branco e do servidor particlpante incidirao sabre a base de cilculo
das contribuic6es ao RPPS estabelecidas na Lei  1.793, de 23 de dezembro de 2009, que exceder o limite maxlmo dos beneffclos
pagos pelo Regime Geral de Previd€ncia Social -RGPS, observado a dlsposto no inciso Xl do art. 37 da Constjtuicao Federal.

ART.  15

§  1® A contribul€ao  do  Municfplo  de  Rlo  Branco sera  parit6ria  a  do  servidor  participante,  sobre  a  parcela  que
exceder a llmlte m5xlmo a que se refere o paragrafo tinlco do Art. 1Q desta Lei Complementar.

Art.   17.   A  escolha   da   entidade   de   previdencla   responsavel   pela   administrac3o   do   Plano   de   Beneflcios
observar5  a  art.  33  da  Emenda  Constitucional  n®  103,  de  12  de  novembro  de  2019,  e  sera  precedida  de  processo  seletivo
conduzido   com    impessoalidade,    publicidade   e   transparencia   e   que   contemple    requisitos   de   qualifica¢5o   tecnica    e
economicidade indispens5veis a garantia da boa gestao dos planos de beneffcios.

§ 1® A rela€5o juridic@ com a entldade fechada de prevldencia complementar sera formalizad@ pop ccmv€nie de
adesao, com vigencia par prazo indeterminado.

§ 2° A relae5o juri'dica com a entidade aberta de previdencia complementar sera formalizada por contrato, na
forma da legislac3o vigente.

Rua Htigo Carnefro, n9 567 -Bosque - RID Braneo/AC -Contato teleffroico: (68) 3302,7238
CEP 69900-000 Rio Branco/AC -http://www.riobranco.ac.leg.br/ Endere¢o eletronico: dilegis@rlobranco.ac.leg.b
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•    4vtdprfe.i,:_35/2021, oriundo do Pro|eto de Lei Complementar n.18/2o21, de

autoria do Exeeutivo Municipal, o qual possui a seguinte ementa: "Dispae sobrp

Abertura de Crddlto Adlcional Especial par Superdvit Financeiro, em favor da

Secretaria Municipal de Gestao Admlnistrativa e Tecnologla da lnforma€ao -

SEGATI de Z021, e dd outras providencias."

oriundo do Projeto de Lei Complementar n° 19/2021, de

autoria  do  Executivo  Municipal,  o  qual  possui  a  seguinte  ementa:  ``/nsti.tw/. a

concessao  no  Municlp.Io  de  Rio  Bronco  de  subsldio  tarifdrio  tempordrio  ao

Transporte P&bllco Coletivo urbano, com a objetivo de custear ate 10On6 (Gem

par   cento)   do   valor   da  tarifa   pdblica,   correspondente   ds   gratuidades

elencadas  nos  incisos  I  a VII  do artigo  1.  da  Lei  Municipal n®  1.7Z6/2008.";

Aprovado nos termos do texto substitutivo de fls. 68 e seguintes, encaminhado

pelo proponente da mat6ria.

•    Autfro n. 37/xpi±, orlunde do ProJeto de Lel Complementar n. 15/2021, de

autoria  do  Executivo  Municipal,  o  qual  possui  a  seguinte  ementa:   "  a;apde

sabre  autorizacao  para  abertura  de  cr6dito adidonal  especial  em favor da

Superintendencia Municipal de Transportes e TrGnsito - RBTRANS, e d6 outras

providenclas."

Ademais,   comunico   que   o   inteiro   teor   dos   autos   dos   Processos   Legislativos   dos

Aut6grafos  supracitados  encontram-se  no  sitio  oficial  da  Camara   Municipal  de  Rio  Branco,

dentFo do Sistema de Apoio ao Processo Legislativo -SAPL (https..//sap/.rf.obronco. oc./eg.brA.

Atenciosamente,

2
Rua Hugo Carnelro, n9 567 -Basque - Rio Branco/AC - Contato telefonico: (68) 3302-7238

CEP6990troooRloBranco/AC-http://www.rlobranco.ac.leg.br/Endereapeletr6nlco:dllegls@riobranco.ac.leg.br



PBEFEITURA     DE
Ftlo BfIANCO
f.,-`f;9Ij{ All   €tL'.-I-L -+-i  3ro`;aa]L

Coordenadoria de Assuntos Jurldicos e Atos Oficiais

OFicIO/COJUR/N91. 656/2021
Rio Branco -AC, 15 de outubro de 2021.

A Sua Excelencia o Senhor
Manoel Jos€ Nogueira Lima
Presidente da Camara Municipal de Rio Branco

Assunto: Encaminhamertto de Lei Municipal e Aut6grafo.

Excelentissimo Presidente,

Cumprimentando®  cordialmente,  encaminhamos  a  Vossa  Excelencia  as

vias originals dos seguintes aut6grafos e leis:

1.    Aut6grafo  n9  34/2021  e  da  Lei  Complementar  Ng  116,  de  13  de

outubro   de   2021,   que   "!estitut   a   Regime   de   Previdfncia
Complementar no ambito do Municipio de Rio Branco -ACRE, fixa
o [imite m5ximo para a concess5o de aposentadorias e pens6es

pelo regime de previdencia de que trata o art. 40 da Constituicao
Federal, autoriza a ades8o a pJano de beneffcios de prevjdencia
complementar; e da outras providencias".

2.   Aut6grafo  n9  35/2021  e  da  Lei  Complementar  Ng  117,  de  13  de

outubro  de  2021,   que  '`Disp6e  sabre  a  Abertura  de  Crfedito
Adicional    Especial    per   Supefavit    Financeiro,    em   favor   da
Secretaria  Municipal de Gestao Administrativa  e Tecnologia  da
lnforma€5o -SEGATl de 2021, e d5 outras providencias".

3.    Aut6grafo  ng  36/2021  e  da  Lei  Complementar  N9  118,  de  13  de

outubro  de  2021,  que  `1nstitui  subsidio  tarifario tempor5rio  ao
Transporte Pilblico Coletivo Urbane, com a objetivo de custear ate
100% (cem pot cento) do valor da tarifa pdblica, correspondente
as gratuidades  elencadas  nos  incisos  I  a  VIl  do artigo  1®  da  Lei

Municipal n® 1.726/2008".
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Coordenadoria de Assuntos Juridicos e Atos Oficiais

4.   Aut6grafo  n9  37/2021   e   da   Lei   Complementar  119,   de   13  de

outubro de 2021, que "Disp6e sabre autorizac§o para abertura de
crfedito    adicional    especial    em    favor    da    Superintendencia
Municipal  de  Transportes  e  Triinsito  -  RBTRANS,  e  da  outras

providencias''.

Votos de elevada estima e consideracao,

Jorge Eduardo
Coordenadof de Assuht

de Souza Sobrinho
s Juridicos e Atos Oficiais

Centro
Rio Bronco -AC -CEP 69.900-120

Tel. : +55 (68) 32] 2-7009 / Emall: juridico.riobrancoac@gmail.com



AUT6GRAFO

N9 36/2021

Do: Projeto de Lei Complementar  n.°19/2021

Autoria: Executivo Municipal

Ementa: ``Institui  a concess5o no Municipio de  Rio  Branco de  subsidio tarif5rio tempor5rio

ao  Transporte  Ptiblico  Coletivo  Urbano,  com  o  objetivo  de  custear  ate  100%  (cem  por

cento)  do valor da tarifa  pdblica,  correspondente  as gratuidades elencadas  nos  incisos  I  a

VII do artigo 19 da Lei  Municipal n91.726/2008."

Lei complementar n°..+.i.8.. de.t3../.Ig./.2+. Publicada no D.o.E. ng.i.2£.tfae .i.9../.j4.../.a.i.



AUT6GRAFO N®36/2021

+b+4\P`==ftyao

=
ES"OO cO ACRE

C^MARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO

Institui  a  concess5o  no  Municipio  de  Rio  Branco
de   subsidio   tarifario   tempor5rio   ao   Transporte
Publico    Coletivo    Urbano,    com    o    objetivo    de
custear  ate  100%  (cem  por  cento)  do  valor  da
tarifa    pt]blica,    correspondente    as   gratuidades
elencadas  nos  incisos  I  a  VII  do  artigo  1°  da  Lei

Municipal n° 1.726/2008.

0 PREFEITO DO MUNIcfpIO DE RIO BRANCO-ACRE
Fa¢o  saber  que  a   Camara   Municipal   de   Rio   Branco  decreta   e  eu   sanciono  a

seguinte Lei Complementar:

Art.1°  Fica  instituida  a  concessao  no  Municipio de  Rio  Branco  de subsidio tarifario
tempor5rio  ao Transporte  Pdblico  Coletivo  Urbano,  com  o objetivo  de  custear  ate  100%  (cem

por cento) do valor da tarifa  pdblica, correspondente as gratuidades elencadas nos incisos I a Vll
do artigo  19 da  Lei  Municipal  n9  1.726/2008, visando adequa¢ao da tarifa  ptlblica  a exigencia  da
modicidade,  reduzindo  assim  o  seu  valor,  nos  termos  do  §  19,  do  artigo  69,  da  Lei  Federal  ng
8.987/95,  inciso  Vl,  do  artigo  89,  e  §  59  e  inciso  I  do  §  10,  do  artigo  99,  ambos  da  Lei  Federal
12.587/12.

Paragrafo tinico.  0 subsidio criado por esta lei complementar vigorar5 ate o mes de

junho de 2022.

Art.  2°  A  afericao  do valor  mensal  deste  subsfdio  sera  feita  pelo  Municipio  de  Rio
Branco   e   o   valor   repassado,   diretamente,   ao   6rgao   respons5vel   pela   bilhetagem,   para
distribuicao entre as empresas que tiverem direito ao pagamento do subsidio, criado por esta lei
complementar.

§  1° Desde que seja apresentado pedido escrito, devidamente fundamentado com
a  justificativa   plausivel,   por   parte   do  6rgao   respons5vel   pela   bilhetagem,  fica   permitido  o
adiantamento de parcelas mensais deste subsi'dio, limitado a 03 (tres) meses, usando como base

para  aferi¢ao  do  valor a  mss  anterior,  devendo,  neste  caso,  o  controle  de  ajuste  cont5bil  ser
acompanhado, nlensalmente, pelo Municipio de Rio Branco.

§  2°  0  percentual  de  91,87%  (noventa  e  urn vfrgula  oitenta  e  sete  por cento)  do
montante  previsto  no  art.  39  desta  Lei,  deve  ser  exclusivamente  destinado  ao  pagamento  de
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verbas salariais em atraso das empresas,  referente ao periodo de dezembro de 2020 a abril de
2021,  devidamente  demonstrado  por  meio  de  extrato  bancario  ou  outro  meio  juridicamente

plausivel.

§3°  0  percentual  de 8,13% (oito virgula treze  por cento)  do  montante  previsto no
art. 39 desta Lei, sera destinado ao Sindicato dos Trabalhadores em Transportes de Passageiros e
Cargas  do  Estado  do  Acre  -  SINTTPAC,  para  pagamento  parcial  dos  d6bitos  decorrentes  dos
descontos em folha dos trabalhadores.

Art.   3°   Para   efetivacao  do  subsidio  temporario  estabelecido   pela   presente   lei
complementar, sera realizada abertura de cr6dito adicional, atrav6s do remanejamento do saldo
remanescente da verba publica prevista na Lei Complementar n9103, de 29 de dezembro 2020,
a titulo de subsidio ao Estudante Usuario (Programa de Trabalho 01.071.202.26.453.01), no valor
de R$ 2.460.514,00 (dais milh6es, quatrocentos e sessenta e quinhentos e quatorze mil reais).

Art.  4°  0  Poder  Concedente fara  uma  avalia¢ao  peri6dica,  quanto  ao  impacto  do
beneficio tarif5rio institufdo nesta  lei complementar,  para atendimento do disposto no § 2°, do
artigo 89 da  Lei Federal ng 12.587/12.

Art.  5°  Esta  Lei  Complementar  entra  em  vigor  na  data  de  sua  publicac5o,  tendo
vigencia temporaria ate 30 de junho 2022.
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LEI COMPLEMENTAR N.a 118 DE 13 DE OUTUBRO DE 2021

"lnstituir         su bsid io         tarifario

tempofario  ao  Transporte  Pdblico
Coletivo Urbano, com o objetivo de
custear ate  100%  (cem  par cento)
do     valor     da      tarifa      ptlblica,
correspondente    as    gratuidades
elencadas  nos  incisos  I  a  VII  do
artigo    1®    da     Lei     Municipal    no
1.726/2008" .

0 PREFEITO DO MUNICIPIO DE RIO BRANCO-ACRE

Faeo  saber que  a  Camara  Municipal  de  Rio  Branco  decreta  e  eu

sanciono a seguinte Lei Complementar:

Art.1°  Fica  instituida  a  concessao  no  Municipio  de  Rio  Branco  de

subsidio  tarifario  temporario  ao  Transporte  Pdblico  Coletivo   Urbano`   com  o

objetivo   de   custear  ate   100%   (cem   par  cento)   do   valor  da   tarifa   pdblica,

correspondente as gratuidades elencadas nos incisos I  a Vll do artigo 1° da Lei

Municipal  n°  1.726/2008,  visando  adequagao  da  tarifa  ptiblica  a  exig6ncia  da

modicidade, reduzindo assim o seu valor, nos termos do § 1°, do artigo 6°, da Lei

Federal n° 8.987/95, inciso VI, do artigo 8°, e § 5° e inciso I do §  10, do artigo 9°,

ambos da Lei  Federal  12.587/12.

Pafagrafo  dnico.    0  subsidio  criado  por  esta  lei  complementar

vigorara ate o mss de junho de 2022.

Art.  2°  A  aferigao  do  valor  mensal  deste  subsidio  sera  feita  pelo

Municipio de Rio Branco e o valor repassado, diretamente, ao 6rgao responsavel

pela  bilhetagem,  para  distribuigao  entre  as  empresas  que  tiverem  direito  ao

pagamento do subsidio, criado par esta lei complementar.

§   1°  Desde  que  seja  apresentado  pedido  escrito,   devidamente

fundamentado com a justificativa plausivel,  por parte do 6rgao responsavel pela

bilhetagem, fica permitido o adiantamento de parcelas  mensais deste subsidio,

limitado  a  03  (tr6s)  meses,  usando  como  base  para  aferi?ao  do  valor  o  mss

i/
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anterior,  devendo,  nests caso,  o controle de ajuste contabil  ser acompanhado,

mensalmente,  pelo Municipio de Rio Branco.

§ 2°  0  percentual de 91,87%  (noventa  e  urn virgula  oltenta  e  sete

por cento) do  montante  previsto  no  art.  3° desta  Lei,  deve  ser exclusivamente

destinado ao pagamento de verbas salariais em atraso das empresas, referente

ao perl'odo de dezembro de 2020 a abril de 2021, devidamente demonstrado par

meio de extrato bancario ou outro meio juridicamente plausivel.

§3° 0 percentual de 8,13% (oito virgula treze par cento) do montante

previsto no art.  3° desta Lei, sera destinado ao Sindicato dos Trabalhadores em

Transportes  de  Passageiros  e  Cargas  do  Estado do Acre -  SINTTPAC,  para

pagamento   parcial   dos   d6bitos   decorrentes   dos   descontos   em   folha   dos
trabalhadores.

Art.  3°  Para  efetivagao  do  subsidio  temporario  estabelecido  pela

presente lei complementar, sera realizada abertura de credito adicional, atrav6s

do  remanejamento  do  saldo  remanescente  da  verba  pdblica  prevista  na  Lei

Complementar  n°   103,   de  29  de  dezembro  2020,   a   tl'tulo  de   subsl.dio  ao

Estudante  Usuario  (Programa de  Trabalho  01.071.202.26.453.01 ),  no  valor de

R$ 2.460.514,00 (dois milh6es, quatrocentos e sessenta e quinhentos e quatorze

mil  reais).

Art.  4°  0  Poder Concedente  fara  uma  avaliagao  peri6dica,  quanto

ao   impacto   do   beneficio   tarifario   instituido   nesta   lei   complementar,   para

atendimento do disposto no § 2°, do artigo 8° da Lei Federal n°  12,587/12.

Art.   5°  Esta   Lei  Complementar  entra  em  vigor  na  data  de  siia

publicagao, tendo vigencia tempofaria ate 30 de junho 2022.

Rio Branco -Acre,  13 de outubro de 2021,  133° da Repilblica,  119°

do  Tratado  de  Petr6polis,  60°  do  Estado  do Acre  e  138°  do  Munici'pio  de  Rio

Branco. -/,i-
Tiao Ehalon ~

` --PrefejtoI]e FLio Branco i
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R$ 50.000,00 (cinquenta mjl reais), provifa de supefavit financeiro apurado em balanap de exercfcio anterior, rios termos do djsposto no inciso I do
pafagrafo 1 a do artigo 43 da Lei Federal n. 4.320 de 17 de marpe de 1964.
Art. 3° Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicaeao.
RIoBranco-Acre,13deoutubrode2021,133°daRepfrolica,119°doTratadodePctr6polis,60°doEstadodoAcree138°doMunicfpiodeRioBranco.

T16o Bocalom
Prefeito de Rlo Branco

ANEXO  UNICO

6RGAo 008 Secretaria Municipal de Gestao Administrativa e Tecnologia da

lcREDITOADICIO-NALESPECIALlnformacao -SEGATl
UNIDADE 004 COORDENADORIA DO  CENTRO DE  REFERENCIA DO SERvl-

DOR -  SEGATI

FUNC;AO SUBFUNCAO PROGRAMA PROJETO /ATITVIDADE
DESCRICAO CE CND MA ED

FON-TE TIPO  DAFONTE VALOR -RS

09 Previdencia Social
09 273 Previdencia ComDlementa r
09 273 0503 Polrticas Dara a Servidor

09 273 0503 1473.0000
lmplantagao   do   Regime   de   Previd6n-ciaComplBmentarnoMunic/piodeRioBronco

1111- DESPESAS CORRENTES 3 0 00 00I 0   T         DE   PESA          RRENTES 3 3 00 00
ADlicac6es Diretas 3 3 90 00
Material de Consume 3 3 90 30 101 RP 50 000 00

TOTAL GERAL 50 000 00
-,.\\JL>,   u+2    -`

:s:::,::uEb:,§[opt::fF:::T:e=:=:::r:nus:::eR:u::comc2o`,chvouhoanocomoob,et,vodecustearate|ooo/a(cemp§£`:L#;:;'t\:nfaPREFEITURAMUNICIPALDERIOBRANCO-PMRB,'/publica,correspondenteasgratuidadeselencadasnosincisos1aVlldoartigo1.claLejMunicipaln°1.726/2008".

a PREFEITQ DO MUNICIplo DE  R!O BRANCOACRE
Fa€o saber que a Camara Municipal de Rio Branco decreta e eu sanciono a seguinte Lei Complementar:
Art.1 a Fica institLirda a concessao no Miinicl.pio de Rio Branco de subsidio tarifario tempofario ao Transporte Piiblico Coletivo Urbane, com o objetivo
de  custear at6100%  (Gem  par canto)  do valor da tarifa  pt]blica,  correspondents as gratuidades  elencadas  nos  incisos  I  a Vll  do  artigo  1°  da  Lei
Municipal n° 1.726/2008, visando adequaEao da tarifa ptlblica a exigencia da modicidade, reduzindo assim a seu valor, mos termos do § 1 a, do artigo
60, da Lei Federal n° 8.987/95, inciso Vl, do artigo 8°. e § 5° e inciso I do §  10, do artigo 9°, ambos da Lei  Federal  12.587/12.
Pafagrafo tlnico.  0 subsi.dio criado per esla lei complementar vigorafa ate o mss de junho de 2022.
Art. 2° A aferigao do valor mensal deste subs/dio sera feita pelo Municrpio de Rio Branco e o valor repassado, diretamente, ao 6rgao responsavel
pela bilhetagem,  para dislribuigao entre as empresas que tiverem direito ao pagamento do subsi'dio,  criado por esta lei complementar.
§1°Desdeqilesejaaprosentadopedidoescrlto,devidamentefundamentadocomajustificativapfausivel,porpartedodrgaoresponsavelpelabilhetagem,
fica permitido o adiantamento de parcelas mensais deste siib§idjo, Iimfado a 03 (ties) moses, usando coma base para afericao do valor a mes anterior,
devendo, neste caso, o controle de ajuste coritabil ser acompanhado, mensalmente, pelo Municfpio de RIo Branco.
§ 2° 0 percentual de 91,87% (noventa e urn virgula oitenta e sete par cento) do montante previsto no art. 3° desta Lei, deve ser exclusivamente
destinado ao pagamento de verbas saleriais em atraso das empresas,  referents ao perfodo de dezembro de 2020 a abril de 2021, devidamente
demonstrado por meio de extrato bancario ou oLitro meio juridicamente plaus/ve].
§39 0 percentuat de 8,13%  (ojto vi'rgula froze par canto) do montante prevlsto no art.  3° desta Lei`  sera  clestinado ao Sindicato dos Trabalhadores
em Transportes de  Passageiros  e  Cargas do Estado do Acre -SINITPAC,  para  pagamento  parcial dos debitos decorrentes  dos descontos em
folha dos trabalhadores.
Art.  3°  Para efetivagao dci subs/dio tempofario estabelecido pela presente lei  complementar,  sera realizada abertura  de crfedito adicional,  atrav€s
do remanejamento do saldo  remanescente da verba pdblica prevista na Lei  Complementar n°  103,  de 29 de  dezembro 2020,  a tituto de subsi'dio
ao Estudante Usuario  (Programa  de Trabalho 01.071.202.26.453.01 ),  no valor de R$  2.460.514,00  (dois milh6es,  quatrocentos e sessenta  e qui-
nhentos e quatorze mil reais).
Art, 4°  0 Poder Concedente fafa  uma avaliagao  perl6dica, quanto ao impacto do benefrclo tarifariQ institui'do nesta  lei complementar,  pare atendi-
mento do disposto no § 2°, do artigo 8° da Lei Federal n° 12.587/12.
Ait. 5° Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicaeao, tendo vig6ncia tempofaria ate 30 de junho 2022.
Ftio Branco -Acre,13 de outubro de 2021,133° da Reptlblica,1190 do Tratado de Petr6polis, GOO do Estadc) do Acre e 1380 do Munici.plo de Ftio Branco.

Tiao Bocalom
Prefeito de Rio Branco

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -PMRB
GABINETE DO PREFEIT0

LEI  COMPLEMENTAR  N.° 119  DE  13  DE  OUTUBRO  DE 2021

"Disp6e  sobre  autorizacao  para  abertura  de  cfedito adicional  especial  em  favor da  Siiperintendencia  Municipal  de Tran§portes  e Transito  -  RB-

TRANS, e da outras prcivi.dchcias'.

a PREFEITO DO MUNICIPIO DE RIO BRANCO-ACRE
Fago saber que a Camara Municipal de Rio Branco decreta e eu sanciono a seguinte Lei Complementar:
Art.1 a Fica a Poder Exeoutlvo Municipal autorizado a abrir o credito adicional especial no montante de R$ 2.460,514, 00 (dais milh6es, quatrocentos
e sessenta mil, quinhentos e quatoEe reajs) ao ongamenlo vigente, para efetlvacao de subsl'clio ao pagamento do rol das gratuidacles elencados no
ardgo 1 a da Lei  1.726/2008,  conforme Anexo I desta Lei Complementar.
Art. z. a creano Aalcionai Especial ae que trata o ar.lgo antenor, no valor ae r{S Z.4oo,014, o0 (aois mllnoes, quatrocentos e §essenta mii, qulnnen-



ESTxp Do aca£

CAMARA  MUNICIPAL DE RIO  BRANCO

DIRETORIA LEGISLATIVA

PROJET0 DE LEI COMPLEMENTAR N9 19/2021

AUTOR:  Executivo  Municipal

ASSUNTO:   "lnstitui   a   concessao   no   Municl`pio   de   Rio   Branco  de   subsidio   tarifario

temporario  ao  Transporte  Pllblico  Coletivo  Urbano,  com  o  objetjvo  de  custear  ate

100%  (sem   por  cento)  do  valor  da  tarifa  ptiblica,   correspondente  as  gratuidades

elencadas nos incisos I a Vll do artigo 19 da Lei Municipal n91,726/2008".

DESPACHO

Considerando  o  exaurimento  do  tramite  legal   do  presente  processo

legislativo, determino o arquivamento deste.

Rio Branco/Acre, 20 de outubro de 2021.


